

Drávamenti Óvodák Német Nemzetiségi Óvoda Lad

Beszámoló a 2022/2023-as nevelési év I. félévi tevékenységeiről

Nagy örömünkre szolgált, hogy a 2022/2023-as nevelési évet a teljesen felújított óvodai épületben (külső szigetelés, korszerűsített fűtés, belső burkolat csere, tornaszoba, fejlesztő szoba kialakítása, fürdőszoba modernizálása) kezdhettük meg. Szeptembertől 4 új kiscsoportos, 1 fő középsős, és 2 fő nagycsoportos érkezett vegyes életkorú csoportunkba, így az összlétszám 28 főre gyarapodott. 1 vidéki kisgyermektől költözés miatt megváltunk, így a félév végére 27 főre csökkentünk.

Állatok világnapja alkalmából tereptúrát tartottunk a községünkben, illetve több természetvideót is bemutattunk a gyermekeknek, majd só-liszt gyurmából alkothattak állatokat. Október 23.-ai nemzeti ünnepünk alkalmából szív motívumos zászlókat festettünk, melyeket közösen elvittünk a településünk emlékhelyére.

Október végén a ladi Művelődési Házba meghívást kaptunk, ahol a gyerekek eltölthettek egy délelőttöt: tökök faragtunk, halloween-i színezőket színezték, közös táncházba is bevonták a gyerekeket, nagyon jó hangulatban telt. Márton nap közeledtével lámpásokat készítettünk, majd a tavalyi évhez hasonlóan a ladi Önkormányzat szervezésében vettek részt a gyerekek a lámpás felvonuláson. A programon a szülők is részt vehettek, s az est folyamán libazsíros kenyeret, forró teát kaptak a családok.

December 6.-án ellátogatott hozzánk a Téalapó, igazán meglepődtek a gyerekek, izgatottan várták, s örömmel mondták el a Mikulásnak a magyarul, s németül tanult verseket, mondókákat, dalokat.

Karácsonyi ünnepségünket intézményen belül szülők meghívásával együtt tartottuk meg december 16.-án. Egy projektnek köszönhetően Béres Erika interaktív bábelőadásával is megajándékozhattuk a gyerekeket, s a műsor után közösen bontottuk ki a fa alatt az ajándékokat, majd megvendégeltünk mindenkit egy kis pogácsával, üdítővel, ropogtatnivalóval.

Napirendünkben helyet kap hétfőnként gyógypedagógus által vezényelt fejlesztés, keddenként gyógytestnevelés, csütörtökönként néptánc, illetve péntekenként részt vehetnek a gyerekek felekezetestmentes hittan foglalkozáson. E mellett mindennap „mesés tornát” tartunk, és beszélgető kör kialakításával kezdjük meg a foglalkozásokat, ahol a gyermekek elmesélhetik a megelőző napi tevékenységeiket, történeteiket, illetve remek lehetőséget nyújt arra is, hogy a pedagógus felmérje és flexibilisen alakítsa a napi tervezeteket, foglalkozásokat.

Nemzetiségi óvodaként egyik héten anyanyelvükön, másik héten idegen nyelven ismerkednek a gyerekek az adott témakörrel. A német nyelv iránt kellő szeretetet, érdeklődést mutatnak: a nagyobb korcsoport már képes bemutatkozni egész mondatban, az utasításokat megértik és képesek is válaszolni, színeket, 1-20-as számkörben is tudnak számolni, illetve kulcs szavakat is elsajátítanak egy-egy témakörhöz. Játékos, interaktív formában valósulnak meg a német foglalkozások, sok szemléltető eszközzel és jutalmazási formával.



Betekintés a felújított csoportszobába és tornaszobába



Október 23.



Állatok világnapja



Tökfaragás, Márton napi lámpás



Mikulás és Karácsony az oviban